

开元大道路面升级工程开工

南北半幅交替施工 预计9月份完工

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 “未来几个月，市民经过开元大道时要注意安全了。”昨日，记者从市公路局了解到，开元大道路面升级工程已经开工，现在南半幅已经封闭施工，预计9月份完成全部施工。

昨日上午，记者在开元大道看到，该路的南北半幅已被蓝色护栏隔开，南半幅已被封闭，北半幅处于通行状态。南半幅路面上的沥青已被清除，工人在紧张施工。记者从市公路局了解到，这次将对开元大道全段路面升级，对路面上的沥青和路沿石进行更新。“工程采取南北半幅交替施工，先对路的南半幅进行施工，然后再对北半幅进行施工。如果没有特殊情况，按照施工计划，整体升级工程将在9月份完成。”市公路局一名负责人说，开元大道路面升级完成后，将与东外环路相连接，构成一条快速绕行市区的交通“大动脉”。



施工现场

电缆脱落无人管 市民担心不安全

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 昨日，市民王先生拨打本报新闻热线称：在五一一路与育新路交叉口附近，有一些电缆脱落（如图），距地面不到1米，给过往市民带来安全隐患。记者随后联系多家通讯公司，但没有问清这段电缆该谁管。

昨日上午，记者来到五一一路与育新路交叉口，看到脱落的电缆位于路口南30米路东侧的人行道上。这些电缆共有5根，脱落部分10多米，距地面不到1米，正好挡在人

行道上。一些市民从此经过时，要么绕行，要么弯腰低头从电缆下钻过去。

“我正接听一位朋友的电话，根本没想到电缆会脱落，差一点把我绊倒。”市民王先生说。附近一位商户讲，这些电缆已经脱落好几天了，一直没有人管。

昨日，记者联系多家通讯公司，最终也没问清这段电缆该谁管。

线索提供 王先生 稿酬 50元
新闻热线 8289999



司机大意忘关车窗 好心人看到发短信提醒

□晚报记者 牛思光

本报讯 3月21日，市民黄先生把车停在路边时忘了关车窗。一位好心市民发现后，给黄先生发了一条提醒短信。黄先生对此非常感激。

“你或你的朋友有一辆黑色现代汽车，现在停在长青路上，车窗没关好，请转告。”当日23时许，市民黄先生收到这样一条短信。黄先生心想，他的车上有一件酒、一部相机和一些电子产品，价值几千元，这一下可能要被偷了。黄先生立即赶到停车地点，发现两个车窗没有关。确认没有丢失物品后，黄先生赶紧拨打向他发短信的手机号码，向对方表达感谢。

昨日，记者联系到发提醒短信的市

民冯先生。原来，21日晚上，冯先生到长青路拜访一位朋友，在路边停车时，发现一辆黑色现代汽车的车窗没有关好。当时，冯先生认为车内应该有人，就没有在意。1个小时后，回来开车的冯先生发现那辆车还停在那里，两个年轻男子在车边徘徊，并不时向车内张望。冯先生上前问他们找谁，两个年轻男子支吾着离开。冯先生这时才发现车内无人，并且车内还有一些物品。“我看到车内有3张名片，其中一张写有手机号码。我感觉其中应有车主的手机号码，就编辑一条提醒短信，群发给那几个手机号码。”冯先生告诉记者，没想到误打误撞，还真发给了司机。

《社会各界关爱鹿邑13岁孤儿》后续

植皮手术很成功 捐款突破6万元

□晚报记者 徐松

本报讯 3月23日，本报A06版以《为奶奶烧洗脚水被烫伤 在周口治疗缺医疗费 社会各界关爱鹿邑13岁孤儿》为题，报道了鹿邑县涡北镇梅辛村13岁孤儿梅增增，为奶奶烧洗脚水被烫伤，在周口治疗缺5万元医疗费的不幸遭遇。看到这条消息，社会各界齐伸援手。截至昨日下午记者发稿时，爱心人士已捐款6万多元。

今年13岁的梅增增7岁时父母双亡，如今与87岁的奶奶相依为命。3月16日晚10时许，梅增增为奶奶烧洗脚水时，不幸被烫伤。3月20日，梅增增因伤势严重转到周口市烧伤医院救治。

本报记者获知消息后，第一时间赶到现场，首先利用微信平台公开了梅增增的不幸遭遇，呼吁社会各界救助。23日，本报报道了梅增增的伤情及社会各界的帮扶过程。

从3月20日至23日下午5时，社会各界为梅增增的捐款已有6万多元。梅增增的姑父张建武说：“梅增增的医疗费用已经不用愁了，再次感谢好心人。”

昨日上午，周口市烧伤医院为梅增增实施了植皮手术。主治医师高山介绍，手术非常成功，如果植皮生长良好，其间不发生感染或病变，这一次手术就能康复。